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お子さんは、明るく楽しい生活を送っている。 お子さんは、「授業がよくわかる」と言っている。

学校は、その教育活動について、懇談会・授業や行事の参
観・学年だより・ホームページ等で、適切に公開している。

学校は、確かな学力を身につけたり、興味関心を高めたりす
るために、ＩＣＴ機器を活用している。

学校は、基礎学力の定着に向けて努力している。

令和5年度　保護者アンケート集計結果

お子さんは、早寝・早起きの習慣がついている。

お子さんは、家庭での学習の習慣がついている。

学校は、保護者・地域の方の意見や願いを教育活動に生か
している。

お子さんとよく話している。

※(％)パーセントについては、小数第二位を四捨五入して表示しているため、合計が100％ちょうどにならないことがあります。

お子さんは、毎日朝食をとってから登校している。

お子さんは、家の人や近所の人にあいさつができる。 お子さんは、社会生活のルールやマナーを身につけている。
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学校は、校内環境の整備や安全面に配慮している。（新型コ
ロナウイルス対策も含む）

学校は、子どもたちの規範意識を高めるための指導をしっか
り行っている。

学校は、子どもや保護者の悩み相談に親切に応じている。
学校の行事や体験活動（例年より減りました）は、お子さんの
心の成長に役立っている。

担任は、お子さんの気持ちや実態をよく理解している。 担任は、お子さんのことについて適切に相談に応じている。

教職員のあいさつ・言葉遣い・服装・応対などは、社会人とし
て適切である。

学校から発信する学年だより・保健だより・お知らせプリント・
ホームページ等の内容は、適切である。

学校は、心の教育（道徳・読書指導等）について積極的に取
り組んでいる。

学校は、子どもたちの健康や体力づくりに積極的に取り組ん
でいる。

学校は、いじめや不登校を防ぐ努力をしている。
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